

## Смех нам жизнь продлевает!

Г.В.Алексютина, муз.рук.

Праздники бывают разные, и для взрослых, и для малышей, а вот праздник – безобразник дарит нам улыбку до ушей! С шутками и небылицами, с разрисованными лицами собирает этот праздник всех озорников и шалунов, шустриков-проказников в нашем музыкальном зале. «Первое апреля – никому не верят!» – так кричат в этот день все, кому не лень! Но мы не удивляемся, а просто улыбаемся, смеемся и хохочем, аж рот до ушей! Вот и клоун Тимошка, самый умный, но очень шумный, шляпу снимает, поклоны нам бьет, всех играть да плясать зовет!



А еще он принес волшебные шары, да мыльные пузыри. Желания детей исполнял, и в круг всех, конечно, собирал! Озорные игры затевал, всех детишек привлекал, из круга никого не выпускал!



Ну, а фокусам дети всегда рады! Громко в ладоши хлопали, ножками топали, да на кармашки дули, чудеса творили! Как начнут колдовать, да платочки вынимать, а платочки-то связались, никому не достались, вновь пришлось колдовать, из другого кармана ленточки вынимать. Да с ними весело плясать!



А потом Тимошка-клоун в цирк повел ребят, чтобы в цирке там клоунами подработать! Ух, веселье разошлось, кто как мог, так и плясал, всех гостей забавлял!



Самый главный сюрприз праздника приготовил нам клоун Тимошка в благодарность за труд, за веселье, улыбки и смех – и принес на себе, затащил еле-еле огромный «Мешок счастья»! А в мешке шары воздушные, небывалой красоты! Вот радости сколько было нашим ребятишкам, девчонкам и мальчишкам!



Думаю, такое веселье доставило радости на всю весну, до самого лета, ну, а там мы вновь будем лето встречать, день детей отмечать, да смехом заряжаться!



